

◆お詫びと訂正◆

本誌 36 巻 9 号 (2024 年 9 月号) 「胆管カニューレション—基本から困難症例まで—」につきまして、一部に誤りがございました。以下のとおり訂正し、深くお詫び申し上げます。

「各論 I. 通常法：Wire-guided cannulation の基本 (加藤 博也先生ほか)」1276 頁

「図 2 ガイドワイヤー操作による内視鏡像の変化」d の説明文

【誤】

d. カテーテルを引き戻すとカテーテル
先端がもとの位置に戻る。

⇒

【正】

d. ガイドワイヤーを引き戻すとカテー
テル先端がもとの位置に戻る。